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  Műhelybeszélgetés nemzetközi részvétellel robotikáról, gépi tanulásról




      
              A HUN-REN SZTAKI Mérnöki és Üzleti Intelligencia Kutatólaboratóriumának több kutatója – Erdős Gábor, Hajós Mátyás, Horváth Dániel, Kemény Zsolt, Kovács András és Tipary Bence – nemrég fogadta egy futó európai projekt konzorciumának képviselőit kétnapos, élő bemutatókkal is egybekötött műhelybeszélgetés keretein belül. A találkozó vendégei Horváth Dániel és Kemény Zsolt előadásain keresztül betekintést kaptak a gépi – elsősorban megerősítéses – tanulás és a robotika súlyponti kérdéseibe, jelenlegi fejlettségét képviselő kiválasztott megoldásaiba.
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  6. osztályosok ismerkedtek az öregedéskutatással, mesterséges intelligenciával




      
              Ismeretterjesztő előadást tartott 6. osztályos tanulóknak kutatásairól az Újpest Bajza József Általános Iskola tudósnapján Kerepesi Csaba, a HUN-REN SZTAKI Mesterséges Intelligencia Kutatólaboratórium kutatója. Az interaktív bemutatón a diákok az öregedéskutatással, mesterséges intelligenciával ismerkedhettek. A diákok kipróbálhatták a fotóalapú életkormeghatározó alkalmazást is.
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  A HUN-REN SZTAKI és a Fraunhofer Társaság közös cégéről, az EPIC InnoLabsról ír a G7 gazdasági portál




      
              A G7.hu cikkében szó esik az EPIC InnoLabs alapításáról, projektjeiről, üzletfeleiről, valamint arról, mennyire nem gyakori, hogy egy kutatóintézet tudományos tapasztalata iparági projekteket vállaló cégben öltsön testet.
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  A HUN-REN SZTAKI kutatói is részt vettek a ComputerTrends által szervezett ICT Day 2024 rendezvényen




      
              Az intézet Mérnöki és Üzleti Intelligencia Kutatólaboratóriuma (EMI), illetve a HUN-REN SZTAKI által koordinált Mesterséges Intelligencia Nemzet Laboratórium (MILAB) munkatársai is kiállítottak a Várkert Bazárban tartott, 2024. március 26-i, egésznapos rendezvényen.
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  Az Óbudai Egyetem hallgatói látogatták meg a HUN-REN SZTAKI laboratóriumát




      
              A látogatáson Haidegger Géza, a HUN-REN SZTAKI tudományos főmunkatársa beszélt az intelligens gyártórendszerekről, bemutatta a HUN-REN SZTAKI SmartFactoryt. A hallgatók – többek között – megtekintették a SZTAKI Innovációs és Demonstrációs Terét (IDT).
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  Megtartotta első ülését a Kinin SOC projekt




      
              2024.március13-án a HUN-REN Központban a HUN-REN SZTAKI HBIT (Hálózatbiztonsági és Internet Technológiák Osztály) részvételével megtartották a KININ SOC (Security Operation Center) projektindító meetingjét. A rendezvényen a kutatóhálózat informatikusai is részt vettek. Az eseményt Dr. Zalány Viktória, a HUN-REN Központ Vezetői Kabinet, működtetési vezérigazgató-helyettese nyitotta meg.
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  Az indiai Manipal University küldöttsége látogatta meg a MILAB-ot




      
              Az indiai Manipal University (Manipal Academy of Higher Education), és azon belül is a Manipal Institute of Technology munkatársa, Manjunath K N; valamint a Manuel Manuel, a Scania Csoport compliance szakértője látogatott el a HUN-REN SZTAKI-ba, hogy a Mesterséges Intelligencia Nemzeti Laboratórium (MILAB) tevékenységéről, illetve a felépítéséről tájékozódjon.
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  A HUN-REN SZTAKI és az EPIC InnoLabs munkatársai is előadnak az IVSZ Smart konferencián




      
              Rigó Ernő, HUN-REN SZTAKI Hálózatbiztonsági és Internet Technológiák osztálya, valamint a HunCERT vezetője a kiberbiztonság témájában ad elő. Horváth Dániel, a Mérnöki és Üzleti Intelligencia Kutatólaboratórium kutatómérnöke robotikai megoldásokról beszél majd. Kádár Botond, az EPIC InnoLabs ügyvezetője egy kerekasztal-panelen beszélget majd a digitalizációról. A rendezvényen az EPIC InnoLabs kiállítóként is megjelenik.
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  Kádár Botond, az EPIC InnoLabs ügyvezetője az IVSZ Digitalk podcast vendége volt




      
              Van egy cégem, és szeretném digitalizálni. Hogy kezdjek hozzá? Milyen cégként tehetem meg ezt? És úgy egyáltalán: mit jelent a digitalizáció a gyakorlatban? Ilyen és ehhez hasonló, fontos kérdések kerülnek terítékre a beszélgetésben.
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  ApertusVR




      
              Az ApertusVR egy MIT licenszű, nyílt forráskódú, platform és független programozói könyvtár, mely új megközelítésben teszi lehetővé a virtuális és kiterjesztett valóság integrálását a különböző ipari alkalmazásokba.
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  Termelési hálózatok tervezése és működtetése




      
              Testreszabott megoldásokat nyújtunk rugalmas, költséghatékony termelési és elosztó hálózatok tervezéséhez és működtetéséhez.
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  Termeléstervezés és optimalizálás




      
              Pályázatmenedzsment a megfelelő beszállítók megtalálására, az egyedi igények szerinti szoftver eszközök fejlesztése, a megfelelő IT megoldások és tervezési technológiák megtalálása.
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  Nem megújuló erőforrás szempontú gyártástervezés




      
              Több szempontú termeléstervezés és -ütemezés, szaktanácsadás, eseményorientált szimulációs modellezés, egyedi döntéstámogató szoftverek fejlesztése.
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  Reaktív programozás konzultáció és workshop




      
              Konzultációs feladatok, mikro-fejlesztések és workshopok a reaktív programozás területén, illetve specifikusan RxJava és kapcsolódó könyvtárakkal/technológiákkal kapcsolatban.
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  GUIDE@HAND Mobil alkalmazás család




      
              Okostelefonokon vagy tableteken futó, offline alkalmazások, amelyek a mai kornak és trendeknek az élet sokféle területén képes megfelelni.
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  eLearning tananyagfejlesztés




      
              Egyedi és generikus multimédia tananyagok fejlesztése, azok helyszíni telepítése és konfigurálása.
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  Cloud építés




      
              A szolgáltatás olyan komplex tanácsadói tevékenységet foglal magában, amely végigkíséri a felhő infrastruktúra létrehozásának minden lépését a kezdeti koncepció felvázolásától a megépített infrastruktúra beüzemeléséig és használatának valamint üzemeltetésének oktatásáig.
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  Adatminőség javítás és adatintegráció




      
              Adattisztító megoldásaink nyílt szabványú, újrafelhasználható transzformációs műveletekre épülnek: a valódi érték az itt leképzett üzleti, iparági tudásban rejlik.
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Projektek


            Intézetünk erős és célzott alapkutatási tevékenységre támaszkodva, széleskörű hazai és nemzetközi együttműködések keretében hoz létre új eredményeket, és támogatja azok alkalmazását a gazdaság és a társadalom fenntartható fejlődésének érdekében, ugyanakkor segít megőrizni és fejleszteni a magyar tudományos-műszaki kultúrát is.


      






    
  
    
      
      
          


  
    

      
              
            


      
          


          
        
            
  Gasztroenterológiai colonoscopyás szakértői rendszer, földrajzi távolságtól független konzultációs tér




      
              Tovább


      
            Egy web alapú polyp atlasz és a hozzá tartozó számítogépes algoritmus egy meglévő endoszkópos képrögzítő programcsomagba integrálva segít a polyp szövettani természetét valós időben megjósolni.


      
      

      






    


  
    

      
              
            


      
          


          
        
            
  Ipar 4.0 kutatási és innovációs kiválósági központ




      
              Tovább


      
            A projekt termelési és logisztikai hálózatok új modelljeinek és működtető rendszerének kifejlesztését célozza.


      
      

      






    


  
    

      
              
            


      
          


          
        
            
  SYMBIO-TIC




      
              Tovább


      
            A projekt az európai gyártás rugalmasabbá, hatékonyabbá és biztonságosabbá tételét tűzte ki maga elé célul. Legfőbb újítása a munkás és a robot közös térbe helyezése.
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